NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA TOPMO3HbIX 111.00930.1 BPOHSI
MArMCTPAn E" WWW.ABTOBPOHA.PO®
roa | OBbEM | T
MAPKA v MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa
Chery ! Tiggo7Pro | 2020- i 1.5 i AKMN | MEPEOHWI
Chery | Tiggo 8 ; 2020- ; 2.0 ; AKIM | TMEPEAHWN
Chery | Tiggo 8 Pro ! 2021- | 1.6; 2.0 | AKIM | MEPEQHNN
Bont M8x30
LLlan6a 8

Bont M8x20
LWainba 8\° n

3aknagHas
3aknagHas M8x37/15

M8x37/15

Bont M8x20
LLlaib6a 8

®
@
/ '\ LLainba 6
[arka M6
Bont M8x20
LLlanba 8

MHCTpyKuMs no ycTaHOBKe: Cocras u3penus:

1
1
HavmexoBaHve  Kon-Bo i MOMEHT 3aTaXKM

1. Bnoxwutb 3aknagHblie M8x37/15 B oTBepcTUS noHxepoHa (No3.A) n | |
aacpucupogaT padorkye Yok Bonr M&xa0! 1w | -5 b
2. OTKPYTUTb LUTATHYIO raiiky KpenneHwst TepMoakpaHa U O4UCTUTb pe3bBy LWnunek Faitka M1 2 wT, |
oT rpsisu (nos. b) Wai6a 6 yB.1 2 Wt |
3. 3akpyTtuTb Mankn M6 c warbamu Ha 1-2 obopoTa Ha LWTaTHble Wnunbkn (nos.ln) Waitba 8 yB. 7 wr. i
4. 3aBecCTyl 3aLLMTY Ha YCTAHOBIIEHHbIE raiiku U 3aKpenuTb K 3aknagHbIM 6ontamu BaknagHas M8x37/15, 7 wT. |
M8x20 n M8x30 B nepeaHei YacTtu (nos. B) Bawmra' fwr. !

4. 3atsaHyTb 60NTbl C HEOGXOAUMbBIM YCUMMEM.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 2

